
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 03 січня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

03  січня  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючою справами виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів міської ради.

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: проходження
опалювального періоду та забезпечення електро- та водопостачання в місті;
продовження робіт з благоустрою міста; готовності дорожнього господарства
міста  до  роботи  в  складних  погодних  умовах;  функціонування  "Пунктів
незламності"  та  роботи  міського  штабу  з  питань  координації  діяльності
стаціонарних пунктів  обігріву «Пункти незламності»  та надання допомоги
населенню  Кропивницької  міської  територіальної  громади;  проведення
засідання  міської  комісії  з  питань  техногенно-екологічної  безпеки  та
надзвичайних ситуацій тощо.

За підсумками наради керівникам виконавчих органів міської ради та 
комунальних підприємств надані відповідні доручення.

03  січня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Мосіна  відбулося
позачергове  засідання  міської  комісії  з  питань  техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій.     

Розглянуті  питання: про  розгляд  службової  записки  начальника
управління освіти щодо нещасного випадку зі  смертельним наслідком, що
стався з дитиною на об’єкті незавершеного будівництва; про вжиття заходів з
приведення  недобудов на території міста до безпекового стану.

За результатами засідання надані відповідні доручення.

03 січня   відбулося виїзне засідання комісії  по визначенню стану та
вартості зелених насаджень. 

Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на  території  міста  за
7 адресами, відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб. 

Прийняті рішення: складено 3 акти обстеження зелених  насаджень, що
підлягають видаленню за 4 адресами; надано рекомендації щодо утримання
зелених насаджень (відмова у видаленні) за 4 адресами.

 03  січня з  нагоди  31-ї  річниці  заснування  21-ї  окремої  бригади  з
охорони  громадського  порядку  імені  Петра  Калнишевського  Національної
гвардії  України  відбувся   урочистий  захід  у  приміщенні  Кіровоградського
обласного Центру народної творчості.
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У заході брали участь: перший заступник начальника Кіровоградської
обласної  військової  адміністрації  Павло  Конопко,  заступник  голови
обласної  ради  Юрій  Семенюк,  заступник  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін, начальник Головного
управління Національної поліції в Кіровоградській області Роман Козяков,
начальник Головного управління ДСНС України у Кіровоградській області
Віталій Миронюк, командир Криворізької 21-ї окремої бригади з охорони
громадського порядку імені  Петра Калнишевського Володимир Белоусов.

Керівники  області  та  міста  відзначили  кропивничан,  які  проявили
мужність і відданість у захисті державного суверенітету України відзнаками
Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації,  обласної  ради,
Кропивницької міської ради та виконавчого комітету, Національної поліції
та управління ДСНС.

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


